





Раньше я был бродячей собакой. Но как-то раз одна маленькая девочка поставила возле клумбы пластиковую коробочку для завтраков, чтобы кормить меня.





Каждый день эта девочка и её бабушка приносили мне вкусную еду.





Другие люди тоже меня подкармливали. Иногда они даже задерживались, чтобы полюбоваться мной или со мной поиграть.





Некоторые дети дразнили меня или пугали.
Они смеялись, когда видели, что мне страшно.



Как же я благодарен тем людям,
которые запрещали меня обижать!

